
 

Últimas Noticias: El diario de la tarde - Uruguay
 

Análisis de las proyecciones electorales para el domingo: Fa lidera con 45,8%,

seguido por Pn con 25,8% y Pc con 17,7%
Principal

 

Publicada el: 25/10/24 Visitas: 100
Comentarios: 0 Ver comentarios
Votos: 20 Puntaje: 4.7

https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/analisis-de-las-proyecciones-electorales-para-el-doming

o-fa-lidera-con-45-8-seguido-por-pn-con-25-8-y-pc-con-17-7_6284.php

Principal

Análisis de las proyecciones electorales para el domingo:
Fa lidera con 45,8%, seguido por Pn con 25,8% y Pc con

17,7%

Encuesta de Equipos revela alta posibilidad de balotaje el 24 de
noviembre y genera dudas sobre el futuro de las mayorías en el
Parlamento.
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Resultados de la última encuesta de Equipos Consultores
 La reciente encuesta realizada por Equipos Consultores, que
finalizó el 22 de octubre, se basó en un total de 2.327 entrevistas
presenciales y telefónicas en todo el país, tanto en áreas urbanas
como rurales.
A continuación, se presentan los principales hallazgos.

Intención de voto

 Ante la pregunta sobre a quién votarían si las elecciones se celebraran hoy, los
resultados fueron los siguientes: Frente Amplio: 41,4% Partido Nacional: 20,2%
Partido Colorado: 16,1% Partido Independiente: 2,0% Identidad Soberana:
1,9% Cabildo Abierto: 1,6% PERI: 0,9% Otros partidos: 0,7% Además, el 3,7%
de los encuestados mencionó que votaría en blanco o anularía su voto,
mientras que el 11,5% se encuentra indeciso.

Análisis comparativo de bloques

 Al analizar los datos por bloques, el Frente Amplio se posiciona con un 41,4%,
mientras que la suma de los partidos de la Coalición Multicolor alcanza un
39,9%.
Es importante destacar que el Frente Amplio ha mostrado una estabilidad
desde las internas, manteniéndose en una franja entre el 41% y el 44%.
Por otro lado, se han observado cambios significativos dentro de la Coalición
Multicolor.
El Partido Nacional sufrió una notable pérdida de apoyos entre abril y julio, pero
parece haberse estabilizado sobre el 20%.
En contraste, el Partido Colorado ha mantenido un crecimiento sostenido,
aumentando su apoyo del 7% al 16% durante el año.

Volatilidad entre partidos menores

 En esta etapa final de campaña, algunos partidos menores también han
manifestado un crecimiento, como el Partido Independiente, que llega al 2% en
la medición preelectoral, y Identidad Soberana, que muestra un
comportamiento similar.
Los datos reflejan un panorama de paridad entre bloques, aunque con un
importante número de indecisos que podría influir en el resultado final de las
elecciones.

Proyección de indecisos

 Equipos Consultores elaboró modelos estadísticos para estimar el
comportamiento de los indecisos.
Según estas proyecciones, se estima que el Frente Amplio obtendría un 45,8%
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de los votos, seguido del Partido Nacional con 24,8%, y el Partido Colorado con
17,7%.
En términos de bloque, la Coalición Multicolor alcanzaría un 46,8%, frente al
45,8% del Frente Amplio.

Margen de error y metodología

 El informe fue elaborado a partir de encuestas realizadas entre el 8 y el 22 de
octubre de 2024, utilizando metodologías presenciales y telefónicas.
La muestra consistió en 704 casos presenciales y 1.623 telefónicos, totalizando
2.327 entrevistas.
El margen de error máximo es de ±2,03%, en un intervalo de confianza del
95%.
Las encuestas son financiadas por diversos clientes, incluyendo medios de
comunicación, organizaciones sociales y partidos políticos.
Se aplicó la siguiente pregunta a los encuestados: "Si las elecciones fueran
hoy, ¿a qué partido y candidato votaría?" (respuesta espontánea).

 Fuente: Subrayado
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